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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 04.12.2011 22:55:33

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 07.12.2011 10:53:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/249716/answer/249951

) g




Ecnu Y3U noaTBepausio BapukoLiesie, TO Oepalnio B JaHHOM Cjly4ae fgejaTh Hafo, a I0OTOM U
IPUHUMATH IIPernapaThi(B YaCTHOCTH, COMEePKAIe 3/1b- KADHUTHH).



